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REF N° photos DESCRIPTIF METRAGE EPOQUE INFOS MODELES COMMENTAIRES 

12/TA/01 P1020512 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/02 P1020513 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/03 P1020514, 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/04 P1020516 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/05 P1020511 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/06 P1020517 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/07 P1020518 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/08 P1020519, 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/09 P1020521 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

09/TA/10 P1020522 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

09/TA/11 P1020523 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/12 P1020521 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/13 P1020525 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/14 P1020526 0,2 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/15 P1020527 Toile de soie fond rose à fine rayure multicolore 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/16 0,2 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/38 0,5 1,4 1970 BOITE N° 3

12/TA/39 P1020560, 0,5 1,4 1970 BOITE N° 3

12/TA/40 P1020562 0,2 1,2 1980 BOITE N° 3

12/TA/41 P1020564 0,5 1,4 1980 Robe à  galliera BOITE N° 3 Tissue création MYH

12/TA/42 P1020565 0,7 1,2 1930 BOITE N° 3

12/TA/43 P1020566 0,5 1,2 1930 BOITE N° 3

12/TA/44 P1020567 0,5 1,2 1930 BOITE N° 3

12/TA/45 P1020568 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3
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Mousseline de soie fond vert, impression cachemire 
rouge, jaune et noire

Mousseline de soie fond blanc, imprimé d’un semis de 
fleure dans les teints dégradés des oranges, beiges et 

gris.

Mousseline de soie fond blanc à croquis de grand 
marguerites contours noir et semis printannier jaune, 

bleue, pêche, ciel.

Mousseline de soie fond blanc à dessin très 
impressionniste  de grand marguerites dans les tons de 

jaune et orange.

Mousseline de soie fond blanc à dessin très 
impressionniste  de grand marguerites dans les tons de 

gris, rouge et jaune.

Mousseline de soie fond noir imprimé  d'un  semis de 
pois de senteur dans les tons rouge, bleu, vert, jaune.

Combinaison 
CHIFFON Ref. 12/ 

CA / 137

Mousseline de soie fond noir imprimé rongé de fleurs 
anémones dans les tonsd de bordeaux, vert et blanc

Blouse TOUCHANTE 
Ref. 12-BL-27

Crêpe Georgette fond blanc imprimé d’un dessin de 
paysage, représentant des maisons avec verdures  

dans les ton de rouge et vert.

Mousseline de soie fond jaune, impression cachemire 
rouge, vert et noire

Mousseline blanche rayure satin blanc, dessin est un 
semis de fleurette rouges, bleus, verts, jaunes.

Crêpe Georgette fond noir, semis de pâquerettes 
rouges et bleus

Robe PEPLUM Ref. 
12-RC-115

Mousseline de soie fond jaune, impression cachemire 
rouge, vert et noire

Crêpe de Chine, rayure dans le sens de la chaîne dans 
les tons de pêche, saumon, turquoise, jaune et vert. 

Crêpe de Chine de soie satin fond rose imprimé rongé 
de feuilles stylisées bleus, saumons, verts.

Ensemble BASILE 
Ref. 12/ SG / 115,    

12/ CU / 116

P1020529, 
P1020530

Toile de soie ivoire à large rayure dégradé des  bleu, 
marine au gris,  pêche et bordeaux…

Blouse COCKTAIL   
12-BL-36

P1020558, 
P1020559

Mousseline de soie rayure satin ivoire, impression 
graphique abstraite dégradée de noir avec des touches 

de beige et de rose. 

      Body RIGOLO    
12/ BL / 112

Fournisseur: Sfate et 
Combier,   

 Satin ivoire, impression graphique abstraite dégradée 
de noir avec des touches de beige et de rose, 

coordonée à la mousseline.

Fournisseur: Sfate 
et Combier               

Body RIGOLO 12/ 
BL / 112

Fournisseur: Sfate et 
Combier  

Crêpe de Chine soie imprimé polycolor noir, vert, jaune, 
rouge, bleu, représentant des paysages a l'horizon de 

petites maisons enfouies dans la végétation.

                              
Blouse CHUTE Ref. 

12-BL-11

Imprimeur PRB soierie 
à St Etienne,     

Piqué d'Albène acétate ivoire,  imprimé de carré façon 
patchwork dans les tons pastels roses, jaunes, bleus sur 

un fond noir à pois ivoires. 

Organza de soie fond noir imprimé de bouquets de 
fleurs de style Art-Déco.

Blouse RITA Ref. 
09LN 070

Organza de soie fond blanc grisé vert imprimé de 
bouquets de fleurs de style Art-Déco.

Organza de soie fond blanc grisé bleu imprimé de 
bouquets de fleurs de style Art-Déco.

Organza de soie fond ivoire à motif géométrique Art-
Déco dans les tons de bourgogne.
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12/TA/46 P1020569 0,25 1,4 1980 BOITE N° 3

12/TA/48 P1020571 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/49 P1020572 0,3 1,2 1980 BOITE N° 3

12/TA/50 P1020573 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/51 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/52 P1020576 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/53 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/54 P1020579 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/55 P1020581 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/56 P1020582 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/57 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/58 P1020585 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/59 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/60 P1020588 0,3 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/61 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/62 P1020592 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/63 P1020593 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/64 P1020594 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/65 P1020595 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/66 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/67 P1020598 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/68 P1020600 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/70 P1020602 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/71 P1020603 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

Polyéstère froissé chiffonné, impression peint main 
dans les dégradés gris, vert et rose.

Fournisseur: 
CORTEX/LYON

Façonné Jaquard acétat à l'osanges géométriques en 
relief sur fond noir, tissé sur l'envers d'une banded rose 
saumon, faisant apparaître sur l'endroit des petit pois 

roses saumon à distance régulière.

étiquette inventaire 
1979 

Taffetas de soie marron foncé, tissage à bande dans le 
sens de la trame à rayures et bandes satin jaune, 

orange, blanc et vert

Fournisseur: 
BROCHIER/LYON

Reps blanc, impression orientaliste noir et jaune de 
feuilles et mosaîque et batons rompus.

P1020574, 
P1020575

Taffetas de soie brochée et moirée, fond bleu pâle, 
motif de grands médaillons.

Petit ottoman teint en fil dans un dégradé de vert, le 
tissage est parcouru dans le sens de la trame d'un 

cordonné noir, formant des lignes pointillées en relief et 
sur l'endroit.

Fabrican FEROLDIN, 
        Robe 

SUNLIGHT                
 Ref. 12-RL-135

P1020577, 
P1020578

Petit ottoman teint en fil dans un dégradé de vieux 
rose, le tissage est parcouru dans le sens de la trame 
d'un cordonné noir, formant des lignes pointillées en 

relief et sur l'endroit.

Gros de Tours noir, façonné Jaquard à dessin 
géométrique et de style médiaval, représentant  des 

écusson à fleure de lys, rouge, vert, jaune, bleu

COUVERTURE DU 
Livre  d'école de     
M. Bianchini Férier

Ottoman ivoire tissage Jaquard acétate, motif 
d'écussons à lurex argent, tissé de pois rouges et  

verts.

Satin acétate bleu nuit, impression stylisée Art-Déco de 
fleurs turquoises, jaunes et rouilles.

P1020583, 
P1020584

Taffetas noir, rayé dans le sens de la chaîne de bandes 
satin gris, bordeaux, violet et jaune.

Utilisé pour la 
reliure du livre 
d'écolede M. 

BIANCHINI FERIER

Taffetas acétate, impression sur chaîne de grand 
feuillage brun sur fond rose.

Ensemble 
GENEVIEVE Ref. 12-

BL-124 et 12-AC-
125

P1020586, 
P1020587

Gros de Tours façonné Jaquard à petits damiers jaunes 
et noirs.

ETIQUETTE 
INVENTAIRE 1979

Taffetas acétate ivoire à rayure bandes satin et 
sersuker bleu, vert d'eau, cognak et rose.

ETIQUETTE 
INVENTAIRE 1979

P1020589, 
P1020591

Satin acétate vert, contrecolé d'un tissage de gros 
cotton noir en forme de losange dans l'ésprit d'une 

guipure.

Col PAULETTE          
 Ref. 12-AC-195,       
  Inv.1979, 1980,      
      avec étiquette 

d'inventaire 
ancienne

Taffetas de soie noir, façonné Jaquard à fine rayure 
satin ivoire.

Façonné Jaquard satin blanc à reflet verdoyant, le 
tissage de grandes fleurs serti d'un fil or.

Satin tissage Jaquard d'un semis de fleurs, serti de fil 
métalisé argent.

Crêpe de Chine façonné Jaquard, tissé d'un fil métalisé 
argent, formant un dessin danse d'herbe champêtre.

P1020596, 
P1020597

Crêpe de Chine façonné Jaquard, tissé d'un fil métalisé 
argent, formant un dessin d'éventailles en quinconce.

ETIQUETTE 
INVENTAIRE 1979

Satin façonné Jaquard blanc à reflet jaune paille, tissé 
dans le sens de la trame d'un fil métalisé or.

ETIQUETTE 
INVENTAIRE 1979

Crêpe de Chine façonné Jaquard métalisé argent à 
dessin de rosas en relief.

Satin façonné Jaquard à dessin de cachemir, tissé à 
l'envrs de bandes vert et rouges, faisant apparaître sur 

l'endroit des petits pois vert et rouges.

ETIQUETTE 
INVENTAIRE 1979

Crêpe acétate ivoire, tissage à carreaux dans les sens 
de la chaine et la trame d’un fil argent
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12/TA/72 P1020604 0,2 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/73 P1020605 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/74 P1020607 0,4 0,9 1930 GILET DE MARQUIS BOITE N° 3

12/TA/75 P1020608 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/76 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/77 P1020611 0,2 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/78 P1020612 0,4 0,9 1970 Fournisseur: BOITE N° 3

12/TA/79 P1020613 0,9 0,9 1950 BOITE N° 3

12/TA/80 P1020614 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/81 P1020616 0,5 0,9 1960 BOITE N° 3

12/TA/82 P1020617 0,5 0,9 1950 BOITE N° 3

12/TA/83 P1200852. Satin de soie colorie noir Eiffel. 0,6 1,4 1980 BOITE N° 3

12/TA/84 P10200869 Façonné cannolé noir et roux. 0,5 0,9 1930

12/TA/86 P1020620 1 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/87 P1020621 Broché gaufré non laqué, colorie ivoire et absynthe

12/TA/88 P1020622 Broché gaufré non laqué, colorie ivoire. 0,4 1,2 1970 BOITE N° 3

12/TA/89 P1020623 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/90 P1120850 0,3 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/91 P1020625 0,2 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/92 P1020626 0,3 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/93 0,7 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/94 P1120867 0,6 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/95 P1020628 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

Façonné Jaquard broché de soie, motif "Bal à Versaille", 
personnages rouges, bleus, verts, certis de fil métalisé 

argent. 

SAC VERSAILLE  
Ref. 12-AC-210

Gros de Tours façonné Jaquard à petits damiers roux et 
noirs.

Façonné Jaquard satin ivoire et vert à dessin naif floral 
et animalier.

Satin de soie laqué fond noir, impression rongée floral 
ivoire, gris et violet.

Chapeau  à REVOIR  
               Inv. 1943,  

          avec 
étiquette 

d'inventaire 
ancienne.

P1020609, 
P1020610

Taffetas acétate ivoire à bandes imprimées dans le 
sens de la trame dans un camailleu rose, roux, vert et 

beige, le dessin représente des scène châmpetres 
XVIIème.

Ensemble jupe, 
blouse, veste           

        Ref. 12-J-
106/107/108            

0,7 m pour 0,5m

Gros de Tours fond rose tissé Jaquard noir, faisant 
ressortir un semis de fleurettes roses.

Bustier ASTERIX   
Ref. 12-BU-149

Façonné paille tressé, fond blanc, imprimé de grandes 
fleurs stylisées noires.

Twill de soie tissé à destinnation de foullard en carré  
fond taupe, l'impression représante un éclatement de 

plumes faisane dans les tons de jaune, rouge, camailleu 
de gris et taupe.

Toile de lin fond vert imprimé d'un résau des volutes 
noirs et gris ombrés de blanc et entrecoupé d'un motif 

floral stylisé.

Ensemble  Ref. 12-
VM-29, 12-J-30, 12-

J-31,  12-BU-32

Twill de soie satin fond gris souris, impression abstraite 
flamboyante dans les tons de rose fuschia, orange, 

vert, brun, absynthe.

Soie sauvage, fond rose, imprimé de feuillage fleuri 
champêtre et romantique dans les tons de bleu, gris, 

jaune. Fabrication HUGO,  
colori exclusif 

création MYH,          
 Manteau deshabillé 
CALINE Ref. 09DH 

04

Satin damassé à tissage Jaquard rayé, bleu nuit et 
jaune d'or.

Fournisseur:      
BAUX ET VALETTE 

création et 
exclusivité MYH

Taffetas acétate, impression sur chaîne, motif de grand 
feuillage gris anthracite sur fond blanc gris.

Crêpes de Chine Jaquard, damassé, motif mini 
bouquets de fleures et neuds, colori ivoire.

Petite tache au 
centre

Soie beige, richement rebrodé sur toute la largeure à 
gros point de bourdon, motif de fleures stylisées dans 

les ton de brique, vert céladon et ivoire

Soie gris perle, richement rebrodé sur toute la largeure 
à gros point de bourdon, motif de fleures stylisées dans 

les dégradés de gris.

P1020627 
P1120853 
P1120854

Crêpes noir, brodé à point lancé d'un lacet sergé noir, 
dessinant des larges marguerittes stylisées.

Mousseline de soie changeante, tissé chaine rouge, 
trame verte.

Taffetas de soie noir, tissage Jaquard,faisan apparaître 
des carreaux par les tissage d'un fil discontinu blanc. 
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12/TA/96 P1020629 0,4 1,1 1930 BOITE N° 3

12/TA/97 P1020630 0,5 0,9 1930

12/TA/98 P1020631 0,5 1,2 1970

12/TA/99 P1020632 Velour de soie façonné frappé rouge orangé. 1 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/100 P1020633 1 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/101 P1020634 1 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/102 P1020635 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/103 P1020636 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/104  P1020637 Taffetas de soie noir brodé d'un pois blanc. 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/106 P1020639 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/107 P1020640 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/108 P1020641 0,7 0,9 1930 BOITE N° 3

09/TA/109 P1020642 0,6 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/110 P1020643 0,2 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/111 P1020644 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/112 P1020645 0,6 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/113 P1020646 0,4 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/117 P1120862 0,5 0,82 1920 BOITE N° 3

12/TA/118 P1120868 Tulle à maile souple rouge 0,5 1,1 1930 BOITE N° 3

12/TA/120 P1120879 Satin de soie Jacquard blanc mat, motif bouquets. 0,5 90 1970 BOITE N° 3

12/TA/121 P1120878 Gros de Tours satiné carreaux ivoire. 0,5 90 1930 BOITE N° 3

12/TA/122 Satin de soie Jacquard ivoire, motif oiseaux. 0,5 120 1970 BOITE N° 3

12/TA/123 P1120871 0,7 140 1990 BOITE N° 3

12/TA/124 P1120872 Gros de Tours ocre façonné dessin géométrique noir. 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

Taffetas acétate gris taupe, ouatiné, brodé d'un fil bleu 
roi, formant des arabèsques, travaille de cornélie et de 

point bourdon.

Costume de 
Tombeau de 

Poupée

Satin de soie tissage dégradé du caramel au blanc 
doré.

Velour de soie froissé, tissage de vagues sur un fond 
blanc mate façoné de gris vert et mauve.

Fabrication 
BROCHIER/LYON

Crêpe de Chine, tissage Jaquard à larges bandes 
régulières viscose ton sur ton, colori bordeau.

Crêpe de Chine, tissage Jaquard à larges bandes 
régulières viscose ton sur ton, colori vert ampire.

Velour acétate et viscose, fond noir, imprimé de 
feuillage et fleures Art-Déco rose saumon.

Pongé de soie ouatiné ivoire, brodé d'un fil briant blanc, 
rebrodé de fil noir, motif de palmes et arabèsques.

Satin acétate Jacquard à motif floral et peint main rose 
et jaune sur un fond bleu pâle.

Robe GRAND 
HOTEL

Satin acétate Jaquard à semis de fleures, peint main 
rose et jaune sur un fond bleu pâle.

Organza de soie, tissage Madras orange et vert sur 
fond blanc.

Organza de soie, tissage Madras rouge et vert sur fond 
blanc.

Taffetas acétate moyré rose, rayure satin, bordeau, 
liseré de bleu.

Taffetas de soie jaune paille, tissage Jaquard dans le 
sens de la chaine d'une broderie noire et rose, donnant 

sur l'endroit une fine succession des petits pois des 
deux couleurs.

ETIQUETTE 
INVENTAIRE 1979

Organza de soie, tissage Madras bourgogne et jaune 
sur fond blanc.

Taffetas de soie rouge Hermès, brodé ivoire d'un rempli 
dans le sens de la trame, dessinant un motif floral, 
souligné par une broderie cornélie d'un fil chenille.

Robe SUNLIGHT     
Ref. 12-RL-136

Tissue chaîne et trame en fil viscose cuivre, le tissage 
Jacquard en laine noir présente deux motif dit 

pictogramme d’inspiration ethnique qui se répètent 
sous forme de bandes dans le sens de la trame et qui 
s’alternent dans le sens de la chaîne, encadrées de 

frises dentelées dans le sens de la chaîne et ajourées 
dans le sens de la trame.

 inv.1927/ inv.1928/ 
 inv.1929/ inv.1931/ 
 inv.1933/ inv.1936/ 
inv.1939/ inv.1941/ 

inv.1953 

 Utilisé comme 
support pour brodé 
en application sur 
les corsages de 

robes. 

 BEAUX ET VALETTE 

P1120876        
  

 Body CAROLE          
     Ref. 12/ BL / 59 

Jersey polyamide imprimé d'accéssoire et du sigle 
CHANEL.
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12/TA/125 P1120870 Ottoman rayé ivoire. 0,4 0,6 1930 BOITE N° 3

12/TA/126 P1120869 Façonné Jacquard cannelé marron. 0,5 0,9 1930 BOITE N° 3

12/TA/128 P1120862 Dras de laine noir, tissé avec poile d'angora. 0,5 1,1 1930 BOITE N° 3

12/TA/129 P1120861 0,5 1,4 1980 BOITE N° 3

12/TA/130 P1120860 0,5 1,4 1980 BOITE N° 3

12/TA/131 P1120859 0,5 1,4 1980 BOITE N° 3

12/TA/132 P1120858 Double satin colorie vieux rose 0,5 1 1930 BOITE N° 3

12/TA/134 P1120857 Double satin colorie Bourgogne 0,5 1 1930 BOITE N° 3

12/TA/135 P1120855 Tissu imitation fourrure panthère. 0,5 1,4 1980 BOITE N° 3

12/TA/139 P1120851 0,4 0,85 1930 BOITE N° 3

 Veste  TAMOURA 
Ref. 12-VM-13,         
        Cape CAMILLE 

Ref. 12-CM-11 

Satin de coton  vert anis, imprimé de coqueliquot et 
marguerites rouges, bleues, oranges.

 Fournisseur 
FOOSTER WILLY  

Coton imprimé de vagues océaniques fond rose pâle, la 
moitié de la laise est smocké, froncé élastique.

 Fournisseur 
FOOSTER WILLY       
                 Maillot 

de bain 
COQUILLAGE    Ref. 

12-AC-93 

Coton imprimé de vagues océaniques fond bleu pâle, la 
moitié de la laise est smocké, froncé élastique.

 Fournisseur 
FOOSTER WILLY       
                 Maillot 
de bain EDEN Ref. 

12-AC-94  Tissage avec de 
l'étain qui donne à 

soie un poids 
agréable à 

travailler, mais qui 
brule rapidement la 

soierie 

 Tissage avec de 
l'étan qui donne à 

soie un poids 
agréable à 

travailler, mais qui 
brule rapidement la 

soierie 
 Fournisseur à 

trouver 

Satin blanc à rayure seersucker blanc dans le sens de 
la chaine.
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REF N° photos DESCRIPTIF METRAGE EPOQUE INFOS MODELES COMMENTAIRES LAIZE      
en m

PRIX  €   
      (au 
mètre )

PRIS 
TOTAL

NUMERO DE 
BOITE

12/TA/143 P1120849 crepe de soie gauffré  ivoire. 0,4 0,78 1930  Maison C. LEVY BOITE N° 3

12/TA/148 P1120848 0,5 1,2 1930 BOITE N° 3

12/TA/154 0,3 1,2 1970 BOITE N° 3

12/TA/159 P1120845 0,4 0,4 1985 BOITE N° 3

12/TA/160 0,4 0,6 1930 BOITE N° 3

12/TA/161 0,3 0,8 1930 BOITE N° 3

12/TA/162 P1120839 0,4 0,37 1930 BOITE N° 3

12/TA/163 P1120838 0,4 0,6 1930 BOITE N° 3

12/TA/164 P1120856 0,2 0,9 1950 BOITE N° 3

12/TA/165 P1120837 0,2 1,3 1950 BOITE N° 3

12/TA/166 P1120833 0,2 0,83 1930 BOITE N° 3

12/TA/167 0,4 0,83 1930 Griffé CILANDER BOITE N° 3

12/TA/168 P1120830 0,3 0,7 1930 BOITE N° 3

12/TA/169 0,2 1,35 1930 BOITE N° 3

12/TA/170 P1120863 Panneau 1930 BOITE N° 3

12/TA/171 Satin acétate façonné Jacquard, motif floral peint main. 0,5 90 1930 BOITE N° 3

12/TA/170 Satin acétate ouatiné rouge, brodé au point de tige Panneau 1930 BOITE N° 3

GAMMES DE SOIE pour chemises

12/TA/171 Rebraque soieroie à rayure pour chemise, tissus E.C.L. 13 pièces 1930

12/TA/172 Rebraque soieroie à rayure pour chemise, tissus E.C.L. 25 pièces 1930

12/TA/173 Rebraque soieroie à rayure pour chemise, tissus E.C.L. 29 pièces 1930

12/TA/174 Rebraque soieroie à rayure pour chemise, tissus E.C.L. 3 pièces 1930
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Mousseline  ivoire tissage à petits carreaux filetée de fil 
ivoire brillant.

 Robe REJANE           
12-RL-142,               

       Fabrican 
FEROLDI 

P1120846. 
P1120850

Organza de soie, impression Jaquard à bouquets de 
roses.

 Fournisseur 
BABOIN CROIX 

ROUSSE 

Soie plissée à la FORTUNY, colorie TANGO, exclusivité 
Myh

 Robe de nuit IRMA 
Ref. 09LN 008 

 P1120843 
P1120844

Batiste de coton blanc brodé d'anneaux en relief ton 
sur ton

P1120840,       
  P1120841

Piqué de coton blanc, tissage floqué, motif piques, 
cœurs, carreaux, trèfles.

 Blouse LEON           
  Ref. 12-BL-04 

Baptiste de coton à petits plis, soutenus par un petit 
jour machine.

 Blouse HONORINE 
Ref. 12-BL-07 

Piqué de coton à rayures, imprimé de carreaux écossais 
noirs, verts et rouges

Tulle polyamide noir, brodée d’un rempli gris rosé, 
contourné d’un fil d’un coton perlé gris argent, le motif 

assez dense d’un entrelat de fleurs et de feuilles.

Dentelle de Callais blanche, dessin de petites fleures, 
grande laize pour confection vêtement de lingerie 

féminine.

 Combinaison 
FLORENCE Ref. 12/ 

CA / 207 

Organdi de coton, tissage fillleté à carreaux noir et 
blanc.

P1120831,       
        

P1120832

Organdi de coton, tissage fillleté à carreaux rouge et 
blanc.

Organdi de coton, tissage fillleté à carreaux bleu et 
blanc.

P1120834,       
           

P1120835,       
 P1120836

Organdi blanc, brodé de marguerites en application 
d’organdi roses et découpé pour mettre en relief le 

dessin.

Satin acétate ouatiné bleu violet, brodé au point de tige

P1120873,       
    P1120875

P1120864 
P1120865

P1120883 
P1120884

 PATRON 7000,        
     Etbs. C. LEVY 

P1120888,       
   P1120889     

         

 PATRON 7100,        
     Etbs. C. LEVY 

P1120885,       
  P1120887     

 PATRON 7200,        
     Etbs. C. LEVY 

P1120890,       
P1120891

 PATRON 3000,        
     Etbs. C. LEVY 

Cet inventaire a été TRES bousculé par un bug 
informatique et doit être revu à l'ouverture du carton.
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